MaTemaTuka -5 knacc, caMocTosATeNbHble paboTbl N0 y4EOHMKY
BunenkmHa H.A. 3a 1, 2, 3 1 4 yetBepTb

CamocTosaTenbHasn paboTta Ne:1 (BxogHasa paboTa Ha NnoBTOpeHue)
BapwuaHT |

1. 3anuwunTe HaTyparnbHble Ynucna:

a) Yucno, koTopoe crneayeT 3a 699.

6) Yuncno, koTtopoe Ha 2 meHbLle 1 001.
B) Ymncno, kotopoe Ha 1 Gonblue 239 999.
r) Yncno, kotopoe Ha 1 meHbLie 394 000.

2. PewunTte 3agadyy:

B ropoackom ckesepe pactyT 340 gepeBbeB. A B napke pactyT 270 gepeBbeB. Ha ckonbko AepeBbeB
Bonblue pacTeT B rOpOACKOM CKBEpPE, YeM B Nnapke?

3. Pewnte npumepbi:

492 +1 220 = 3495-593 =
5112:6 = 56 * 23 =
Bapwuanrt Il

1. 3anuwmTe HaTypanbHble Yucna:

Yucrno, koTopoe cnegyet 3a 699.
Yucno, kotopoe Ha 1 meHbLue 2 000.
Yucno, koTopoe Ha 1 6onblue 722 999.
Yucno, kotopoe Ha 1 meHbLue 24 000.
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2. PewunTte 3agadvy:

Pbibaku 3a nepByto Hegento nonmanu 395 pbib, a 3a BTOPYHO Heaento Tonbko 239. Ha ckonbko pbib
MeHbLLE ObINo NOMMaHo 3a BTOPYIO HeAdeno, Yem 3a Nnepeyk?

3. Pewnte npumepbl:

638 + 1445 = 6112-2598 =
2688 :3 = 24 * 45 =
BapwuaHnr lll

1. 3anuwwuTe HaTyparnbHble YMcna:

a) Yncno, koTopoe crneayeT 3a 699.
6) Yucno, kotopoe Ha 1 meHbLue 3 000.



B) Yucno, kotopoe Ha 1 6onbLue 28 999.
r) Ymcno, kotopoe Ha 1 meHbLue 12 000.

2. PewunTte 3agadvy:

Caposog nocagun 2 rpsagku nomuaop. C nepeon rpsagku oH cobpan 427 nomvaop, a co BTOpon
rpsakm 311. Ha ckonbko nomMnaop MeHbLue 6b1no cobpaHo co BTOPOW rpsaku, Yem ¢ nepBon?

3. PelwunTte npumepbi:

455 + 3412= 5332-593 =
3648 : 8 = 209* 41 =

CamocTtosaTenbHas paboTta Ne:2 "HatypanbHbie yncna m ux

obo3HayeHusa"
BapwmaHT |

1. 3anuwwute 3 pasa nogpsag crnegyrowmne vicna:

-ymncno 20;
-yuncno 49;
MMonyyeHHble Yicna HanuwunTe CrnoBamu.

2. 3annwute cnegywuime 4mcna crnosamu:

a) WecTtb munnmapaoB NATbCOT TPU ThiCAYa CEMb.
6) Ha 1 6onblue Yem NATLCOT AEBATb ThiCAY AEBATLCOT AEBAHOCTO AEBATb.

3. 3anuwunTe BCe Tpex3HayHble YMcna, CocToswme u3 cneayrwmx umdp (umdpbl He moryT
NOBTOPATLCA):

a)2,3n’7.
b)4,0mn9.

BapwmaHnr I

1. Sanuwwute 3 pasa nogpsag cnegyrowmne vicna:

- ymncno 60;
- yucrno 38;
lMony4yeHHbIe YMcna HanuwunTe CroBamu.

2. 3anuwute cnegywuwine 4mcria criosamu:

a) Bocemb MynnnapgoB TpucTa ogHa Thicsya Tpw.
6) Ha 1 6onbLue Yem CTO AeBATb ThiCAY AEBATLCOT AEBAHOCTO AEBAT.



3. 3anuwuTte Bce TpexaHayHble Yncna, cocTosime n3 cneayowmx umdp (umdpbl He MoryT
NOBTOPSITLCA):

a)1,3m0.
b)2,4nO0.

BapuaHnr lll

1. Sanuwwute 3 pasa nogpsag cnegyrowmne vicna:

- yuncno 30;
- yucrno 58;
Mony4yeHHble YMcna HanuwunTe CroBamu.

2. 3annwute cnegywuime 4mcna crnosamu:

a) [1sa munnnapaa wecTtb COT ABa MUISIMOHA TpUCTa.
6) Ha 1 6onblue Yem CeMbCOT MATb ThICAY AEBATLCOT AEBSHOCTO BOCEMb.

3. 3anuwunTe BCe TpexaHayHble YMcna, cCocTosLwme U3 cneayrwmx umdp (umdpbl He moryT
NOBTOPATLCA):

a)5,2n8.
b)1,3u0.

CamocTosaTenbHas pabora Ne:3
BapwuaHrT |

1. NepesBeguTe:

8am43cm=..c™m 5kMm549m=..m
7cm 18 MM = ... MM 249 cm =...OM ... CM

2. HauepTtute oTpesok AB 3agaHHOM anunHbl, oTmeTbTe Todkm C u D:

AB paBHbl 17 cm 1 5 mm. AC pasHbl 10 cm 4 mm. CD paBHbl 4 cm 9 MM. Yemy paBHa anvHa DB?

3. PewnTe 3apgauvy:

Mepen opomom ctouTt 3abop. B 3abope 18 ctonbos, paccTtosiHue mexay ctonbammu pasHo 5 meTpa.
Kakoe pacctosHue mexay 6 n 14 ctonbamn?

4. HaueptuTe deTbipexyronbHuk ABCD. OtmeTbTe cepeamHy BC 1 noctaBbTe Touky T. [NpoBeauTe
oTpesku BD 1 AT. 3anmwmTte BCe MHOIrOyrosnibHMKN, KOTopble 06pa3oBanmchb.

Bapwuanrt I



1. MNMepeBegure:

40m23cm=...cM 25kMm 50 M= ... M
16 cmM 65 MM = ... MM 456 cM =... M ... CM

2. HauepTtute oTpesok AB 3agaHHON anuHbl, oTMeTbTe Toukn C n D:

AB paBHbl 15 cM 1 4 mMm. AC paBHbl 8 cm 2 mm. CD paBHbl 3 cm 7 MMm. Yemy paBHa anuHa DB?

3. PewnTe 3apavy:

Mepen pomom ctouT 3abop. B 3abope 19 ctonGoB., paccTtosiHue mexay ctondammu paBHo 4 MeTpa.
Kakoe paccrtosiHne mexay 3 u 8 ctonbamn?

4. HauepTtuTe YeTbipexyronsHuk ABCD. OTmeTbTe cepeamHy AB u noctaBbTe Touky N. Mpoeeaute
oTtpeskn DN n AC. 3anuwwmTe BCe MHOIOYrofibHUKN, KOTOpble 0Opa3oBanmchb.

BapwuaHT lll

1. NepesBegute:

19am5cm=..cm 21 kM 678 M = ... M
43 cmM 8 MM = ... MM 503cm=...aM ... cm

2. HauepTtute oTpesok AB 3agaHHOM anuHbl, oTMeTbTe Todkn C u D:

AB paBHbl 13 cM 1 2 mMm. AC paBHbl 7 cm 3 mm. CD paBHbl 3 cm 6 mm. Yemy paBHa gnuHa DB?

3. Pewnte 3apayy:

Mepen nomom ctouT 3abop. B 3abope 16 ctonbos, pacctosiHue mexay ctonbamum paBHo 3 MeTpa.
Kakoe pacctosHue mexay 5 n 11 ctonbamn?

4. HauyepTtute YeTbipexyronsHuk ABCD. OTtmeTbTe cepeamHy CD 1 noctaebTe Touky M. [NpoeeaunTe
oTpeskn BM n AC. 3annwmnte Bce MHOrOyrofibHUKK, KOTOpble 0Opa3oBanuchb.

CamocTosTenbHas paborta Ne:4 "CpaBHeHue HaTypanbHbIX Yncen"
BapwuaHrt |

1. CpaBHuTe uncna:

3485660 ... 3458 660 303 559 ... 330 559



2596 440 ... 2 569 440 45 696 ... 44 696

2. 3anviumTe B BUAe ABOWHOIO HepaBeHCTBa:

18 1347 kr, 18 T4 14 59 kr n 18 568 kr

Bapwmanrt I

1. CpaBHuTe uncna:

34 686 887 ... 34 868 887 3855...3585
40 955 999 ... 40 595 999 455 776 ... 445776

2. 3annwuTe B BMAe ABOVMHOIO HepaBeHCTBA:

13 km 845 M, 14675 M n 13 km 845 M 3 am

BapwuaHT lll

1. CpaBHuTe uncna:

678 881 ... 687 881 782 223 ... 728 223
2490606 ... 2490 660 13799 ...13 977

2. 3anviumTe B BUAe ABONHOIO HepaBeHCTBa:

15 1 475 kr, 15657 kr, 157 1 35 kr

CamocTtosaTenbHasa paboTta Ne:5 "CrnoxeHune 1 BbluMTaHUE HaTypanbHbIX

yucen"
BapwuaHrT |

1. BeInonHuTe cno)exue:

348 588 667 + 239 586 394 = 93 955 483 + 495 868 991 =
23 394 596 + 5 697 345 = 3 949 532 + 405 669 =

2. BbinonHuTe BblYUTAHME:

348 588 667 - 283 745 733 = 93 955 483 - 22 394 583 =
23 394 596 - 192 485 = 3949 532 -4 348 483 =

3. Pewnte 3apayy:



B macTepckon 6bino 560 wtyk 6onToB. Ha peMoHT nepBor MawmHel nctpatunu 203 donta, a Ha
PEMOHT BTOPOM MaLUMHbI yLIno ewe 293 6onTa. Ckonbko 60NTOB 0CTanocb B MacTEPCKON?

4. PewunTe 3agadvy:

B wkone 6bino 340 ctynees. K 1 ceHTabps npuseann 230 HOBLIX CTYMNbEB, a Yepes Heaernto
npuee3nu ewwe 103 ctyna. CKonbKo BCero CTynbeB CTano B LUKone?

BapwmaHnrt I

1. BbinonHuTE CnoxeHue:

3484 558 + 9499 834 = 93 955 483 + 394 585 665 =
3495 863 + 35 384 588 = 5697 291 + 34 405 669 =

2. BbinonHuTe BblYUTAHME:

4 856 342 - 3495 384 = 283 495 864 - 232 485 965 =
5965493 - 3449 594 = 23455 303 - 19 485 588 =

3. Pewwte 3apavy:

B pynoHe 6bino 327 meTpoB neHThl. 3a NepBbIi AeHb ncnosnb3oanu 103 MmeTpa a 3a BTOPON AeHb
ncnonb3oBanu ewweé 205 meTpoB. CKONbKO METPOB JIEHTbI OCTaNoCh B PySIOHE?

4. PelwwmnTe 3agavy:

B marasuHe 6bino 4 ToHHbI 150 kr caxapa. B nepBbii AeHb npuseanu 340 kr, a BO BTOPOW AeHb
npusesnu ewle 4 ueHTHepa caxapa. CKOMbKO Kr caxapa cTano B marasuHe?

BapwuaHnT lll

1. BeInonHuTe cno)exue:

2 399 388 + 239 586 394 = 435 483 + 495 868 991 =
34 567 784 + 13412 345 = 6 563 544 + 23 876 554 =

2. BbinonHuTte BblYUTaAHKE:

455 586 661 - 283 745 733 = 40 954 586 - 22 394 583 =
495 568 222 - 448 568 338 = 3949 532 - 2 349 588 =

3. Pewnte 3agauvy:

B mMoTke 6bino 459 meTpoB npoBoAa. B nepsbint AeHb nctpatunm 119 meTpoB, a Ha BTOPOW AeHb
239 meTpos npoBoaa. CKoMnbKo MeTPOB NPOBOAA OCTaNoch B MOTKE?



4. PelwumnTe 3agavy:

Ha cknage 6bino 3 ToHHbI 1 450 kr Myku. B nepBbIvi AeHb npuseanu 560 kr, a 3a Tem NpMBeE3NM eLle
5 ueHTHepoB. CKOMbKO BCEro KI MyKW cTano Ha cknage?

CamocTtosTenbHasa paborta Ne:6
BapwuaHT |

1. Hangunte sHayeHne BbIpaxXeHus:

(a+46):(b-48),ecnma=35ub=>57.

2. YNpocTuTe BblpaXXeHus:

a)c + 239 - 93;
6)485 - 483 + d;

3. CocTaBbTe GyKBEHHOE BblpaXXeHWe A peLleHnst 3aaauqm:

Bbino 3agymaHo HekoTopoe unchno. K 194 npmbasmnm 3710 4ncno u 3a Tem npmbasunm ewé 110. B
uTore nony4dunock 322. Kakoe 4yncrno 6bino 3agymaHo?

4. PelunTe ypaBHEHUS:

a) (305 - ( (45 +x)-32))+ 96 = 223;
6)38 +(69-y)+74=172;

Bapwuanrt Il

1. HanguTte 3HayeHme BbipaXXeHns:

(a-34)*(b+9) ecnma=60,unb=11.

2. YnpocTuTe BblpaXXeHus:

a)594 - 69 - a;
6)149 + b - 54;

3. CocTaBbTe GYKBEHHOE BbIpaXKeHWEe ANs peLleHns 3aaquu:

Bbino 3agymaHo HekoTopoe yncno. OT 424 Bblunuv 3TO 4MCno 1 3a TeM npubasunu 392. B utore
nony4mnock 632. Kakoe 4ncrno 66110 3agymaHo?

4. PelwnTe ypaBHEHUS:

a)209 - ((145+x)-12) + 96 = 123;
6) 18 + (159 -y ) + 34 = 172;



BapwuaHnT lll

1. Hangurte 3HaveHmne BblpaKeHus:

(a-68):b+2339,ecnrma=92,nb=28.

2. YNpoCTUTE BhIPaXXEHUS:

a)c +239 - 193;
6) 485 - d + 384;

3. [insa peweHns 3agayn, cocTaBbTe OYKBEHHOE BhIpaXKeHMWe:

3agymanu ymcno. Ot 209 BbI4M 3TO YKUCNO U 3a Tem Npubasunu 47. B ntore nonyumnock 217.
Kakoe umcno 6bin1o 3agymaHo?

4. PewTe ypaBHEHUS:

a) (111-(45+x))+96 = 123;
6)29 + (59-y)+15=72;

Mocne 3aBepLieHusA 2 YyeTBepTU, ydyawmecs OOJDKHbI:

1. YmeTb YMHOXaTb HaTypalibHbl€ YXCIa 1 UCNOJ1Ib30BaTb 3TN 3HAHUA.

2. YmeTb npon3BoanTb geneHne HatypalbHbIX YNCeslt B TOM 4Yncne u gerneHne ¢ OCTaTtkomM n
MCNOJ1b30BaTb 3TN HABbIKU MNMPU pelleHnn 3aaad.

3. 3HaTtb pacnpegennternbHoe CBOWCTBO YMHOXEHUA. YMeTb NPUMEHATb 3TO CBOWCTBO Npn yCTHbIX
BblYUCNIEHNAX N NPU peLleHnn 3aaau.

4. 3HaTb, YTO Takoe BO3BEAEHME YnCa B CTeneHb. NoHMMaTh, YTo Takoe KOpeHb " Ky6 yucna.

5. MNMoHnmaTb, 4TO Takoe q)oplvlyna, N KaK Npon3BoanTb BbIYNCIIEHUA NO (bopmyne.

CamocTtosaTtenbHasa paboTta Ne:7 Ha Temy: "[eACTBUA C HaTypasibHbIMU

Yyucriamu - yMHoxeHue"
BapwuaHrT |

1. BbINOMAHUTE YMHOXEHWNE CrieayoLmnx Yncern:

283746 = 29*473 = 841 *93 = 19 %632 =
570 * 340 = 930 * 730 = 5100 * 360 = 560 * 230 =

2. YMHOXbTe vncna, ucnonbays Hanbonee yaobHbI NOpaaoK AENCTBUSA:

25%491*4*200 =
4*324*25*300 =

3. Pacnonoxure 3agaHHble NponsBeaeHns B Nopsiake yobiBaHUA, HE MPOM3BOAS HUKAKNX OENCTBUNA:

35*34 = 34*33 =



34 *36 = 32*32=

4. PewunTe 3agadvy:

B 2 aTaxHon wkone Bcero 32 kabuHeTa U B kKaxxaom kabunHeTte no 12 napt. B 3-x aTaxHon wkone 45
kabuHeToB no 14 napt. CKOMbKO BCEro NapT HY)XHO OIS FTOPOACKMX LLKOIT, ecrin B ropoae 8
OBYX3TAXHbIX N 5 TPEX3TAXKHbIX LLKON?

BapwmaHnr Il

1. BbINOAHUTE YMHOXEHWE:

342 * 57 = 64 * 268 = 342 * 89 = 32 * 864 =
920 * 560 = 470 * 990 = 2300 * 630 = 430 * 540 =

2. YMHOXbTe uucna, ucnonb3ys Hanbonee yaobHbIN NOPSAOK AENCTBUSA:

25*376*4 *500 =
4*265*25*200 =

3. PacnonoxuTe 3agaHHble Npon3BeaeHns B Nopsiake yobiBaHUSA, He NPOM3BOAS HUKAKNX OENCTBUNA:

85*84 = 84 * 83 =
84 * 86 = 82*82=

4. Pewwurte 3agavy:

B nocenke 18 goMoB. U3 HUX 4 TpexaTaxHbiX, 6 ABYX3TaXHbIX, OCTanbHble O4HO3TaXHbIe. B
TPEX3TaXHbIX AOoMaXx 18 OKOH, B ABYX3TaXHbIX 14 OKOH, B OAHO3TaXHbIX BCEro 8 okoH. CKOMbKO
BCEro OKOH HYXXHO A5 4 Taknx O4UHaKOBbIX MOCENKOB?

BapwuaHnT lll

1. BbINOnNHMUTE YMHOXEHME:!

563 * 24 = 32*441 = 324 * 87 = 23*728 =
220 * 680 = 240 * 580 = 7500 * 290 = 920 * 630 =

2. YMHOXbTe yucna, ucnonb3ys Hanbonee ygobHbIN NOPSAOK AENCTBUSA:

25*376*4* 300 =
4*641*25*100 =

3. PacnonoxuTe 3agaHHble npoun3seneHnd B nopaake y6bIBaHVIFI, He npon3BoaA HUKaKMX OEenCTBUN:

65 * 64 = 64 * 63 =
64 * 66 = 62 * 62 =



4. PelwumnTe 3agavy:

B oaunH mewok nomellaeTcs 26 kr kapTodens, nnu 34 kr myku, unu 38 kr caxapa. CKonbko Bcero
BECUT rpy3, ecnv B MaLLMHy norpy3sunm 32 meluka kaptodens, 38 MeLlKoB Mykn 1 52 MeLlka ¢
caxapom?

CamocTtosaTenbHasa paboTta Ne:8 Ha Temy: "[eneHue HaTypanbHbIX

yucen"
BapwuaHr |

1. BbinonHuTe genexHuvs:

475860 :5= 8412:4= 492 000 000 : 1 000 =
270930:3= 386240:5 = 19688 :23 =

2. Pewunte ypaBHeHus:

X:856=2210 36690:Y =10 792:X=4
15*(39:X)=45 Y :42 =168 65065 :Y =1 001

3. Pewnte 3agauvy:

Y depmepa none pasmepom 345 000 kBagpaTHbIX METPOB. 3a CKOJbKO AHEW OH €ro BcrawleT, ecnu
M3BECTHO, YTO 3a feHb OH BcnaxmBaeT 45 500 kBagpaTHbIX METPOB?

4. OctaToK paBeH 18, HenonHoe yacTtHoe 35 1 genutens paBeH 23. Hangnte genumoe.

BapuaHT Il

1. BbinonHuTe genexHuvs:

489 560 :5 = 36690:3= 657 000 : 1 000 =
960 552 :6 = 522240:2 = 67 065 : 85 =

2. PewwumnTe ypaBHeHUS:

X:26 =456 4760:Y =85 792:X=8
35*(54:X)=280 Y :3=3015 524 :Y =131

3. Pewwnte 3apavy:

MawuHa rotoBmT 1200 3arotoBok 3a 1 yac. CKONbKO MUHYT HY)XXHO MalUMHE, YTOObI MPUroToBnUTL 48
000 zaroToBOK?



4. OcTaToK paBeH 33, HenonHoe YacTtHoe 41 1 genutens paBeH 25. Hangnte genumoe.

BapwuaHnT lll

1. BbinonHuTe genexHuvs:

236 560 : 4 = 36690 :6 = 612 345 000 : 1 000 =
960 440:8 = 678 350:2 = 31464 :69 =

2. Pewunte ypaBHeHuUs:

X:25=14 1820:Y =28 1836:X=6
52 *Y =468 Y:3=7659 1048 : Y =131

3. Pewwnte 3apavy:

KombGanH ybupaet 3 ra nweHuupl 3a 1 yac. CKONbKO AHEN eMy HyXXHO, 4Tobbl yOpaTh nnoLwiaab
pasHyto 1200 ra, ecnu B AeHb OH Byae paboTatb no 10 yacos?

4. OcTaToK paBeH 33, HenonHoe YacTtHoe 25 1 genutens paBeH 28. Hangnte genumoe.

CamocTtosaTenbHasa paboTta Ne:9 Ha Temy: "BbipaxeHusi, ypaBHEeHUA U

peweHue ypaBHeHnn", "KBagpat n Ky6 uucna"
BapwuaHr |

1. Bbluncnute, npaBunbHO packpbiBasi CKOOKMU:

a)34+(239-606:6)*4-393:3=
6) 152 =

)73 =
N(14+7)2-(5+13)2+287 =

W

2. yI'IpOCTI/ITe 3ajaHHOE BblpaxxeHue:

a)47c+34-58 +12c - 58
6) Beluncnute ero 3HadeHue npu c=34; c=17

3. PewuuTe ypasHeHus:

a) 15 *x =945
6)3*y-45=44



4. PelwumnTe 3agavy:

Babyulika 1 BHy4ka nenunun nenbMeHun, BCero oHn cnenunun 124 nenbMmeHn. CKONbKO nenbMeHen
cnenunu 6abyLuka 1 CKOMbKO BHy4YKka ecnin 6abyluka nenvna B 3 pasa ObicTpee Yem BHy4Ka.

BapwmaHnrt I

1. Bbluncnute, NnpaBunbHO packpbiBasi CKOOKMU:

a)472-(29+124:4)-72:8=
6) 182 =
B) 6% =
N(5+27)2-(4+12)-64=

2. YNpoCcTuUTE BhIpaXeHue:

a) 19c + 57 - 58c + 29¢ - 38 + 5¢
6) Beluncnute npu c=12; c=38

3. PewnTte ypaBHeHuS:

a)15*x =180
6)12*y + 36 =96

4. Pewwurte 3agavy:

WHxxeHep v cTyaeHT YmHunm npudopsl. MHxeHep unmHMT npubopsl B 3 pasa beicTpee, YeM CTyAEHT.
Bcero oHu nounHmnnm 248 npmbopos. CKOMbKO NPUBOPOB MOYMHMI KaXabIn?

BapwuaHnT lll

1. BblumMcnnTte, NpaBUbHO packpbiBasi CKOOKM:

a)365+(299-342:2)*5-687:3=
6) 172 =

)8 =
N(4+7)-(5+23)2+787=

w

2. YnpocTuTe BblpaxeHue:

a)47 +56¢c - 6¢ + 34 - 12¢
6) Beluncnute npu c=12; c=8

3. PewwuuTe ypaBsHeHus:

a) 32 *x = 1280
6)8 *y + 36 = 356

4. PelwumnTe 3agavy:



MopTHOW 1 ero yveHuk cumnnu 213 capTtykoB. [NopTHON paboTan B 2 pa3a bbicTpee, YeM ero y4eHuK.
Ckonbko hapTyKOB CLUMITN KaXKabIN?

CamocTtosaTtenbHasa paboTta Ne:10 Ha TemMy: "OKPY>XHOCTb U KPYT.

OObIKHOBEHHLIe apobu™
BapwuaHT |
1. 3apaHa To4ka X. Hapucyite OKpyXHOCTb C LLIEHTPOM B TOYKe X 1 C paguycom 4 cMm n 5 mm.

Hapucyiite oTpesok Taknum o6pa3om, YTOObI OH Npoxoann Yyepes LeHTp B Touke X. OBo3HaubTe
TOYKM NepeceyeHmns oTpeska C OKpYXHOCTbIo kak C 1 D. Kak HasbiBatoTca oTpeskn CX n CD.
N3mepbTe X anuHy.

2. PewunTte 3agadvy:

Onsa Hawna 26 rpmbos, 13 H1X 18 macnat. Kakas 4acTb Bcex rpuboB cocTaBnsaoT Mmacnara?

3. PewnTe 3apavy:

Pbi6aku noitmanm 104 pbibbl. U3 Hux 1%s kapacu. Ckonbko kapaceii noimanu pbi6aku?

4. PewunTe 3agadvy:

Kons npoyen 84 cTpaHuLbl XypHana, 4To COCTaBMMO Y42 BCero xypHana. CKOMbKO CTPaHWL BCEro B
XypHane?

BapwuaHnr I

1. 3apgaHa To4ka Y. Hapucyrite oKpyXHOCTb C LLlEHTPOM B To4ke Y 1 ¢ paguycom 3 cM 1 6 mm.

HapucyiiTe oTpe3ok Taknm obpasom, YTobbl OH Npoxoann Yepes LeHTp Y. OBo3HaybTe TOYKK
nepeceveHnss oTpeska C OKpY>KHOCTbto Kak E n F. Kak HasbiBatoTcsa oTpeskn YE 1 YF. MamepbTe nx

ATVHY.

2. PewunTte 3agadvy:

Kons noeun peiby 1 nonman 31 pbiby, n3 HUX 22 pbibbl kKapacu. Kakas 4acTb NOMMaHHbIX pbib
cocTaBnseT kapacu?

3. Pewnte 3apayy:

LLkonbHMKkn coBpanu 104 kr osowweit. Ma Hux 1346 nommaopsl. Ckonbko Kr nommaop cobpanm
LUKOSNBHUKN?

4. Pewwute 3agavy:

MacTep oTpeMoHTMpoBan 36 NprbopoB, YTO COCTABUIIO 42 OT BCEro KonnyecTsa Npubopos.
Ckornbko Bcero npubopoB Hago OTPEMOHTMPOBATL MacTepy?



Bapwuanr Il

1. 3apaHa Touka Z. HapucyinTe okpy)KHOCTb C LIEHTPOM B TOYKe Z 1 C paganycom 2 cM 1 9 MMm.

HapucyiiTe oTpe3ok Takmm obpasom, YToObl OH Npoxoann Yepes LeHTp Z. O6o3HaybTe TOYKU
nepeceveHnss oTpeska ¢ OKpy>KHOCTb0 Kak G 1 H. Kak HasbiBatoTcst otpeskn ZG n ZH. NamepbTe nx
OJNHY.

2. PewunTte 3agadvy:

Y Caww 29 kapaHgawen. M3 Hux 19 kapaHgallen 3To npocTble kapaHgawm. Kakyto YacTb
KapaHgallen CoCTaBNAT LUBETHbIE KapaHaalun?

3. PewnTe 3apayy:

Mactep coenan 312 getanen. 13 Hux 34 aepeBsiHHble. CKONMbKO AEpPEBSHHbIX AeTanen caenan
mactep?

4. PewunTe 3agadvy:

PebsiTa u3 5 knacca cobpanu 36 kr sirof. OTO COCTaBMSIET Y24 OT BCEro KONMYECTBa COBPaHHbIX
arof. Ckonbko Bcero arog 6bino cobpaHo Bcemu pebstamn?

CamocTosTenbHas paborta Ne:11 Ha Temy: "CpaBHeHue apoben"
BapwuaHrT |

1. 3agaH eauMHUYHBIV OTPE30K ANNHOM 12 kneTok. OTMETbTE Ha 3TOM YMCIIOBOM fyye:

%2 %2 % Y4

2. CpaBHuTe 3agaHHble apodu:

a) %348 n 1%

6) 2Vas n 1%

3. Hangute Tpm pelueHns aHHbIX HepaBEHCTB:

a) 21/22 nen X nen 22/22

6)7/11 II<IIZII<II8/]1

4. Tpn KaKnX 3HaYEHUAX X:

a) Opobb %22 6yaneT npaBunbHON?



6) Opobb % ByneT HenpaBUNbHON?

BapwmaHnrt I

1. 3apgaH eguHMYHBIA OTpe3ok AnuHon 15 kneTok. OTMETbTE Ha 3TOM YMCITOBOM NyYe:

Vs Y5 % %

2. CpaBHWTEe 3agaHHble Apobu:

a) 244 n %47

6) 2249 n 1851

3. Hangute Tpm pelueHns gaHHbIX HEPaBEHCTB:

a) 19/20 nen X nen 20/20

6) 7/9 ll<ll z ll<ll 8/9

4. [Npun KakNX 3HAYEHUAX Y:

a) dpobb Y19 6yaeT npaBunbHON?

6) Opobb 234 6yneT HenpaBUNLHON?

Bapwuanr Il

1. 3agaH eauMHUYHBIV OTPE30K ANMHOM 18 kneTok. OTMETbLTE Ha 3TOM YMUCIIOBOM fyye:

Y8 %e % %

2. CpaBHuTe 3agaHHble opobu:

a) 2411 1849

6) 231 n 48

3. Hangute Tpu pelueHns JaHHbIX HEPaBEHCTB:

a) 9/]0 nen yn<n 10/10

6) % ll<ll z ll<ll %

4. Mpn KakNx 3Ha4YEHUSX Z:



a) Opobb 729 ByaeT npaBUbHOW?

6) Opobb 3% GyneT HenpaBUNLHON?

CamocTtosaTtenbHasa paboTta Ne:12 Ha Temy: "CrnoxeHue 1 BbluMTaHue

00ObIKHOBEHHbIX apoben”
BapwuaHT |

1. BbInonHMTE BbIYMCNEHNS:

a) 241 + 1851 - 64y;
6) 1425 - Y425 + 196/5;

B) 1940 + ( 1849 - 849 ) - 1340;

2. PewnTe 3agaHHble ypaBHEHMS:

a)x + 818 = 1948

6) 1365 - (y + %45 ) =455

3. Pewnte 3apayy:

MepBbIit cnopTcmeH npobexan %7 km, a BTOpol CnopTcMeH 3a To xe Bpemsi npobexan % km. Ha
CKOIbKO MeTpOB GonbLue npobexan nepsbli CNOPTCMEH?

4. PelwmnTe 3agavy:

3 MeLLika B3sinM % MeLuka MyKu, a NoToMm ewwé 6. Mocne 3Toro B Mellke ocTtanock 14 kr. CKomnbko
Kr MYKV U3Ha4arbHO Gbifio B MeLKe?

Bapwuanr Il

1. BbInoNHUTE BbIYNCIIEHUS:

a) 1948 + 124s - 14g;
6) 234192 - 8402 + 48 92;

B) 966 + (2156 - 1256 ) - 1646;

2. PewnTe 3agaHHble ypaBHEHUS:



a)x-%2=%

6) 18h3- (T3 +y) =53

3. Pewwnte 3apauvy:

PaccTosiHue OT Aauu 4o Npyaa paBHO ¥ KM, a OT Aaum [0 fieca paBHO %5 kM. Ha ckomnbko MeTpoB
Gonbllie paccTosiHMe OT Aayun A0 npyaa, YeM paccTosiHMe OT Jayum Ao neca?

4. PelwumnTe 3agavy:

3 norpe6a BbITaWMM Y12 yacTu KapTodens, a noToM eLwé 4 yactu. Mocne aToro B norpebe
octanock 56 kr kaptodens. Ckonbko Bcero kaptodenst Oblno n3HadansHoO B norpebe?

BapwuaHnr lll

1. BbInonHUTE BbIYUCIIEHUS:

a) 198 + 1245 - 184g;
6) 3476 - 1476 + *%76;

B) 242 + (%42 - %42 ) - V%42;

2. PewnTe 3agaHHble ypaBHEHUS:

a) x + 1963 = 2053

6) 2845 - (y + 1645 ) =445

3. Pewnte 3apayy:

PaccTtosiHue oT LWKofbl 40 60NbHULbI paBHO 8% kM, a OT LWKonbl A0 BacceliHa paBHO 4% kM. Ha
CKOINbKO METPOB 6onbLUe pacCTOsiHUE OT LUKOMbI A0 OOMbHULLI, YEM PACCTOSIHWE OT LUKOSbI A0
baccenHa?

4. Pewwute 3agavy:

3 pynoHa TkaHu oTpe3anu 8 yacTu maTepuu, a NoToM eLlé %8 yacTu. Mocne 3Toro B pynoHe
ocTtanocb 32 meTpa TkaHW. CKOMNbKO METPOB TKaHW BbINo n3HavyansHO B pyrioHe?

CamocTtosaTtenbHasa paboTta Ne:13 Ha Temy: "CnoxeHue 1 BbluMTaHue

CMeLllaHHbIX yucen"
BapwuanrT |



1. PewuTe:

a) 4 98 + 6 1%5s;
6) 5 13476 - 2 1476,

B) 12 2743 + 3 1%3;

2. PewunTe ypaBHeHuUs:

a) 23 1845 + x =36 124s;
6) 7 "6 -y =3 "is;

B)y + 18 23 = 24 "33;

3. Pewwte 3apavy:

B macTepckoii B NepBbIit AeHb 1cnonb3osani 23 %18 MeTpa NpoBONOKW, @ Ha BTOPOIA eHb eLd

18 %48 yacTu. MNMocne 3Toro B pynoHe ocTanock 32 MeTpa NpoBonoku. CKOMbKO METPOB MPOBOIOKY
ObI10 M3HaYanbHO B pyrioHe?

BapwmaHnr Il

1. PewwuTe:

a) 3 1352 + 3 129;
6) 8 19426 - 4 19426;

B) 13 2249 + 3 4g;

2. Pewumnte ypaBHeHuUs:

a)2 843 + x = 3 Yu3;
6) 17 %49 - y = 12 1%A9;

B) y - 18 3866 = 24 27/%6;

3. Pewnte 3apayy:

B nepBbIit AeHb B Lkone nokpacunu 17 %43 MeTpa kopuaopa, a Ha BTOpol feHb elwd 23 Ys3meTpa.
CKOnbKO METPOB BCEro nokpacunm 3a 2 gHs?

BapwuaHnr lll

1. PewunTe:



a) 5 193 + 6 1253;
6) 7 348 - 3 "is;

B) 82 2548 + 34 1%4s;

2. PelwunTe ypaBHeHUS:

a) 6 1759 + x = 23 Y59;
6) 8 %428 - y = 6 1%128;

B)y - 18 3847 =527,

3. Pewwnte 3apavy:

depmep y6pan 13 %11 meTpa rpsaakv B nepsbIit AeHb, a Ha cneayowmii AeHb ewwé 18 Y13metpa.
Mocne aByx aHen paboTkbl ocTanock yopaTtb 6 MeTpoB. KakoBa nonHasa AnuHa rpagkn?

CamocTtosaTtenbHasa paboTta Ne:14 Ha Temy: "[ecsaTU4YHaA 3anucb

ApOoO6HbIX Yyncen. CpaBHeHUe AeCATUYHbIX apoben™
BapwuaHr |

1. 3agaHHble Apobu NepenunTe Kak AeCATUYHbIE ApOo0u:

a) 5 %%;
6) 6 V400;

B) 17 "374000;

2. CpaBHuTe Yucna:

a) 5,596 1 5,629;
6) 7,34 1 7,339
8) 0,684 1 0,6840

3. MepeBeaute:

a) BeipasuTte B TOHHax: 92 u; 887 kr; 14 T 12 kr;
6) BblpasuTe B kKBaapaTHbIX AeLmMeTpax: 8 M 2; 57 cm 2 8 M2 77 am?;

4. OTMETbTE Ha YMCIIOBOM OTPE3Ke TOYKU, EANHUYHBIN OTPE30K KOTOPOro paBeH 5 kneTkam:

0,2;0,8;1,1;2,3; 2,1; 3,7;

Bapwuanr I



1. 3agaHHble apobu nepenunTe Kak AeCATUYHbIE APobu:

a) 18 %%000; 6) "40;

B) 7 37400;

2. CpaBHuTe yncna:

a) 35,97 n 35,971;
0) 8,449 n 8,540
B) 0,92 n 0,920

3. NepeBeguTe:

a)BbipasnTte B ToHHax: 3 u; 239 kr; 23 T 28 «r;

6)BbipasnTe B kBagpaTHbIX geummeTpax: 13 M 2; 2 om 2; 87 m? 32 am?;

4. OTMeTbTe Ha YUCIIOBOM OTpPE3Ke TOYKMN, EAUHUYHBIN OTPE30K KOTOPOro paBeH 6 KneTkam:

0,5;0,7;1,1; 2; 2,3; 3,5;

BapwuaHnT lll

1. 3agaHHble Apobu NepenunTe Kak AeCATUYHbIE ApOoou:

a) 15 *3400; 6) 9 2%4000;

B) Y40;

2. CpaBHuTe Yucna:

a) 29,345 n 29,354
6) 171,891 171,889
B) 0,93 n 0,930

3. NepeBegute:

a) BoipasuTte B ToOHHax: 18 u; 56 kr; 3 T 9 kr;

6) BolpasuTe B kBaapaTHbIX AeummeTpax: 4 M 2; 23 cm 2; 2 M2 56 am?;

4. OTMeTbTE Ha YMCIIOBOM OTPEe3Ke TOYKUN, eANHUYHBIN OTPEe30K KOTOPOro paBeH 4 KneTkam:

0,4;0,5;14;1,9;2,4; 3,0

CamocTostenbHas paborta Ne:15 Ha Tembl: "CrnoxeHune n BblYUTaHUe
AecATUYHbIX apoben. OkpyrneHuve yncen"



BapwuaHT |

1. CnioxuTe:

a) 29,3 + 4,35 =
6) 68,9 + 19,1 =
B) 0,68 + 6,4 =

2. BbinonHuTe BblYUTAHME:
a)35,1-13,2=

6) 37 - 27,3 =
B) 13,28 - 5,327 =

3. Pewnte 3apavy:

B nepsbIri AeHb NNoT nponnbin 14,8 kM, a BO BTOpoN AeHb nponnbii Ha 1 km 700 meTpos 6onbLue
YyeM B NepBbIN AeHb. B TpeTuii aeHb NnoT nponnbifi Ha 600 MeTpoB MeHbLLE YeM BO BTOPOW A€EHb.
CKOrnbKO KM BCEro nponsbin nnoTt?

4. Okpyrnute yncno 2539,48190:

a) 0o COTEH;

0) 0O OeCATKOB;
B) 4O eAnHWuL;
4) 0O oecaTbix;
r) 4O COTbIX;

BapwuaHnr I

1. CnioxuTe:

a)79,3+8,15 =
6) 18 + 8,8 =
8) 0,93 + 23,4 =

2. BbinonHuTe BblYUTAHME:

a) 48,2 -4,98 =
6) 96 - 48,6 =
B) 37,67 - 13,168 =

3. Pewwnte 3apauvy:

B ogHom nakeTe 6bino 15,7 kr necka, Bo BTopom Ha 350 rpamm Gonblue Yem B NEPBOM, a B TPETHEM
Ha 1200 rpamMm meHbLUe Yem B nepBoM. CKOMbLKO BCEro necka B Tpex naketax?

4. Okpyrnute yncrno 3462,9470:

a) 0o COTEH;
0) 4O OeCSATKOB;
B) 4O eAnHWuL;



A) 4o AecaTbIX;
r) 4O COTbIX;

BapuaHnr lll

1. CrioxeHue:

a) 34,3 + 13,11 =
6) 8 + 47,7 =
B) 0,123 + 23,942 =

2. BbINonHWTE BblYUTAHUE:

a)69,2-7,88 =
6) 91,76 - 18,6 =
B) 8,94 - 5,452 =

3. Pewte 3apavy:

Babyuwika 3 gHs nekna 6rnvHbl. B nepBbIi AeHb OHa ncnonb3osana 1,2 Kr Myku, BO BTOPOW AeHb Ha
500 rpaMm MeHbLLE YeM B NePBbIN AeHb, a Ha TpeTu aeHb Ha 300 rpamm 6oribLLE YeM BO BTOPOWA
AeHb. CKONbKo BCEro Myku OHa uUcnonb3oBana 3a Tpy gHa?

4. Okpyrnute yncno 4392,73910:

[0 COTEH;
) 4O OECATKOB;
B) 4O €ONHULL;
4) 0O oecaTbix;
r) 4O COTbIX;

a)
6
)

CamocTtosaTenbHasa paboTta Ne:16 Ha TeMy "YMHOXeHMe AeCATUYHbIX

Apo6en Ha HaTyparbHble Yyncna"
BapwuaHrT |

1. BbINONHWTE YMHOXEHWME:

83*8= 7,12*34 = 0,235*93 = 1,93 * 100 =

2. Hangute 3HavyeHue BbIpaXeHus:

X+ (3,74x - 1,474x ),
npu x=3; 100; 374; 1000=

3. Pewnte 3apauvy:



W3 aByx oepeBeHb OAHOBPEMEHHO HABCTpeYy ApYr APYry Bbiwnv newexonbl. PacctosiHue mexay
aepeBHsIMU paBHo 45,8 km. CkopocTb NepBOro neluexoda pasHa 4,2 km/4ac, a CKopoCTb BTOPOro
paBHa 4,5 km/yac. Kakoe pacctosiHme ByaeT mexay Humm Yepes 4 yaca?

4. PelwumnTe 3agavy:

MawwmHa npoexana 240 km 3a 6 YacoB. Kakoe pacctosHMe oHa NpoeneT C TOM e CKOPOCTbHO
3a% vyaca, 3a 2 % yaca?

BapwmaHnrt I

1. BeinonHute YMHOXEHue:

7,48 * 12 = 3,57*7= 0,873 * 87 = 1,698 * 1000 =

2. Hangute 3HavyeHune BblpaXeHus:

5x + (6,59x + 2,483x );
npu x=5; 100; 324; 1000=

3. Pewwwte 3apavy:

M3 ropoga ogHOBPEMEHHO B NPOTMBOMOSOXHbIE HaNpaBneHus Bblexanu 2 mawmnHbl. CKopocTb
nepBon MalUnHbl paBHa 54,7 km/4ac, a CKopoCTb BTOpPON paBHa 76,2 km/yac. Kakoe pacctosiHue
Oyoet mexay HuMK Yepes 3 yaca?

4. Pewwurte 3agavy:

Benocuneanct npoexan 63 kv 3a 3 yacoB. Kakoe paccTosiHne OH NpoeaeT C TOW XKe CKOPOCTbIO
3a % uaca, 3a 3 Y8 yaca?

BapwuaHnT lll

1. BbINONAHMTE YMHOXEHWME:

94*6= 8,34 * 56 = 0,517 * 62 = 6,787 * 1000 =

2. Hangute 3HaveHue BblpaXeHus:

(8,45x - 3,594x ) - x;
npu x=8; 100; 843; 1000=

3. Pewwnte 3apavy:

W3 aByx ropogoB 0QHOBPEMEHHO HaBCTPeYY APYr ApYry Bblexanu MOTOUMKIbl. PaccTodaHne mexay
ropogamu pasHo 234,8 km. CKkopoCTb NepBOro MOTOLMKIIMCTa paBHa 34,5 Km/yac, a CKOpoCTb
BTOpOro paBHa 56,2 km/uac. Kakoe pacctosHne byget mexay HuUMm yepes 2 yaca?



4. PelwumnTe 3agavy:

MoTopHas nogka nponsbina 24 kM 3a 2 yaca. Kakoe pacctosiHue oHa nponsibiBET C TON Xe
ckopocTbio 3a V4 yaca, 3a 3 % yaca?

CamocTtosaTenbHasa pa6oTta Ne:17 Ha Temy: "[deneHue AeCATUYHbIX

Apob6en Ha HaTyparnbHble Yyncna"
BapwuaHT |

1. BbinonHuTe genexHuvs:

2,729:6 = 283,85:4 = 4:13= 0,095:10 =

2. Pewumnte ypaBHeHuUs:

5X-0,4=23,6 48,2:Y=10,4

3. Pewwte 3apavy:

Paboune oTpeMoHTUpoOBanu 3a ABa AHs 3,8 kM goporn. B nepBbIn AeHb OHWM OTPEMOHTMpoBanu 5/8
yacTtu goporn. CKoNbKo KM AOPOry OHM OTPEMOHTUPOBANU BO BTOPON AEHb?

4. PelwmnTe 3agavy:

4 xnacc 1 5 knacc cobupanu makynatypy. lNlatuknaccHukmn cobpanu B 2 pasa 6onblue MakynaTypbl,
yem pebsita ns 4 knacca. Bmecte oHu cobpanu 239,7 kr. CkonbKo Kr cobpanu pebsta U3 5 knacca u
CKOmnbKo pebdaTa n3 4 knacca?

BapwuaHnr I

1. BbinonHuTe genexHuvs:

5,837 :7= 291,49:5= 5:18

0,023:10=

2. Pewwmnte ypaBHeHUS:

8X+2,8=18,6 281:Y=124

3. Pewnte 3apayy:

bpuraga 3a gBa gHea cobpana 148,3 kr siroq. B nepBbIi AeHb O0HM cobpanu 4/9 yactu. CKONbKO Kr
Arog oHM cobpanu 3a BTOpOK AeHb?

4. PelwumnTe 3agavy:

[Be 6puragpl cobupanu kaptodens. Nepas 6puraga cobpana B 3 pasa 6orbLue kKapTodens, Yem
BTOpas. Obe 6puragsl BMecte cobpanu 49,6 LeHTHepoB ypoxas. CKONbKO LIeHTHEPOB kapTodens



cobpanu nepeas Gpuraga u ckonbko BTopas bpuraga?

BapwuaHnT lll

1. BbinonHuTe aenexHvs:

4,752 :9 = 472,49 :6 = 7:19= 0,044 :10 =

2. PewunTe ypaBHeHuUs:

5X+2,5=24 142:Y=34

3. Pewnte 3apavy:

MoToumKUCT 3a 2 AHA npoexan 394,6 kM. B nepBbIit AeHb OH npoexan %7 ?
Bcero nytn. CKOMbKO KM OH Npoexan BO BTOPON AeHb?

4. PewunTe 3agadvy:

Mama cobpana sirog B 5 pa3 6onblue YeM go4dka. Bmecte oHn cobpanu 34,6 kr arog. CKomnbko sirog
cobpana Mama 1 CKOJnbKo Aoyka?

CamocTtosTenbHasa paboTta Ne:18 Ha Temy "CpeaHee apucgpmeTmnyeckoe"
BapwuaHr |

1. Hangute cpegHee apudmMmeTU4eckoe YeTbIpex YMCcernt:

4,5; 5,6;4,9; 5,1;

2. Pewwurte 3apgavy:

B nepBbIr Yac MallnHa exarna co CKOpoCTbto 67,5 Km/4ac, BO BTOPOW Yac OHa exaria Co CKOPOCTbIO
51,6 km/yac. A B TpeTuin Yac e€ CKopoCTb cocTaBuna 72,3 km/yac. Kakas cpeaHsis CKopocTb Obina y
MaLUWHbI U CKOSbKO KM OHa npoexana 3a 3 yaca?

3. Pewnte 3apayy:

CpepnHee apundmeTudeckoe Tpex uncen pasHo 14,5. MNepeoe yncno pasHo 14,1, a BTopoe Ha 0,8
oonblie 3 yucna. Hangute atn yncna.

4. PelwumnTe 3agavy:

PacctosHne mexay ABymsi oepeBHAMM paBHO 340 kM. ABTOMOOUIb npoexan NOnoBUHY NyTH CO
CKopoCTblo 58 kM/yac, a BTOpYo MOMOBUHY CO CKOPOCTbIo 49 kM/yac. KakoBa cpeaHsas CKOpoCTb
aBToMObuWNs Ha BCEM MPOTSXKEHUN?

Bapwuanrt I



1. Hangute cpegHee apudmMmeTn4eckoe YeTbIpex Ymcernt:

12,3; 12,9; 11,6; 13,1;

2. PewunTte 3agadvy:

B nepBbIli Yac cnopTCMeH Lwen co ckopocTbto 11,2 kM/4ac, BO BTOPOW Yac wwen co ckopocThbio 10,7
KMm/4ac, a B TPETUI Yac ero CKopocTb cocTaBuna 9,8 km/vac. Kakasi cpeHsisi CKopocTb Gbina 'y
CropTCMEHa 1 Kakoe paccTosiHue OH npoluen 3a 3 yaca?

3. PewnTe 3apavy:

CpegHee apumeTnyeckoe Tpex yncen pasHo 28,5. lNepBoe vncno pasHo 28,2, a BTopoe Ha 0,9
oonbwe 3 yncna. Hangute atn yucna.

4. PewunTe 3agadvy:

PacctosiHne mexagy AByms ropogamm pasHo 52 kM. Benocuneguct npoexan NepByto MOMOBUHY NMyTH
CO CKOpoCTbio 18 kM/4yac, a BTOPYH NOJTIOBUHY CO CKOPOCThLIO 22 KM/4ac. KakoBa cpeaHsisi CKOpOCTb
BENOCUMEANCTa Ha BCEM NPOTSKEHNN?

BapwuaHnr lll

1. Hangute cpegHee apudmMmeTn4eckoe YeTbIpex YnMcert:

9,1:9,9; 11,1; 10,7;

2. Pewwurte 3apgavy:

B nepBbIi Yac nogka nnbina co CKOpPocTblo 15,5 kM/4ac, BO BTOPOW Yac ero CKOpoCTb COCTaBuna
17,4 km/yac. A B TpeTblo 12,7 km/dac. Kakasa cpeaHas CKOpoCTb Obinia y JIOOKM U CKOJbKO KM OHa
nponnbina 3a 3 yaca?

3. Pewnte 3apayy:

CpepHee apndpmeTudeckoe Tpex uncen pasHo 13,2. MNMepsoe uncno pasHo 13,9, a BTopoe Ha 0,7
oonblie 3 yicna. Hangute atn yncna.

4. PelwumnTe 3agavy:

PacctosHue mexay AByMs AepeBHAMU paBHO 24 kM. lNewexon npoLuén nonoBuHY Nyt co
CKOPOCTbIO 8 KM/4ac, a BTOPYHO MOSTOBMHY CO CKOPOCTLIO 9 KM/4ac. KakoBa cpefHAsA CKOPOCTb
neluexona Ha BCeEM NPOTSKEHUN?

CamocTtosaTtenbHas paboTta Ne:19 Ha Temy "lpoueHTbI, 3aaa4m Ha
npoueHTbI"



BapwuanrT |

1. Pewwute 3apavy:

B cnopTtuBHOM cekumm 3aHnmanuch 60 yyeHukoB, u3 HUX 70% aeBo4kun. CKOMbKO MasnbYmMKoB
3aHMMaIOTCH B CMOPTMBHOWM CEKUNN?

2. PewunTte 3agadvy:

Manbumkun n3 4 n 5 knacca cobupanu makynatypy. 5 knacc cobpan 150 kr makynaTypbl, YTO
coctaBuno 60% obuero cbopa. Ckonbko BCero Makynatypbl cobpanu pebsata n3 4 n 5 knaccos?

3. Pewwte 3apavy:

M3 15 kr sa6nok nony4vatoT 12 kr A6no4yHoro nope. Hangnte npoueHT Bbixoda nope 13 90510Kk.

BapwmaHnr I

1. PewuTe 3agadvy:

B 5 knacce 32 yyeHuka, 65% 13 HuXx manbyunkmn. CkonbKo AeBoyek yvatca B 5 knacce?

2. PewunTte 3agadvy:

2 ©puragbl cobupanu nomunaopsl. MNepeas 6puraga cobpana 320 kr nomugop, 4to coctasuno 40%
oT obuiero ypoxasi. Ckonbko Bcero nommaop cobpanu obe 6puragbi?

3. Pewnte 3apayy:

M3 60 cemsH B3ownm 55. Hangute NpoueHT BXOXOEHNS CEMSIH.

Bapwuanr Il

1. Pewwurte 3apavy:

B wkone paboTtatoT 42 yenoseka. V13 HUX 85% >xeHLLMHbI. CKOMbKO My>X4YMH paboTatoT B LUKone?

2. PewunTte 3agadvy:

BabyLika n BHy4ka cobupanu abnokn. babywka cobpana 30 kr 16n0k, 4to coctaBmno 80% ot
obuero cbopa. Ckonbko Kr 56110k cobpanu 6abyLuka n BHy4ka BMecTe?

3. Pewnte 3apayy:

Mpn nepemanbiBaHuun 40 Kr 3epHa nonyyunnm 25 kr myku. Hangute npoueHT BbIXxoga MyKu.





